

(証券コード：6584)

2019年5月25日

株主各位

東京都渋谷区恵比寿一丁目23番23号
三櫻工業株式会社
取締役社長 竹田 玄哉

「第111期定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部修正について

2019年5月28日付「第111期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき事項がございましたので、謹んでお詫びいたしますとともに、下記のとおり修正させていただきます。

記

【修正箇所（下線部分）】

6 ページ 1. 企業集団の現況に関する事項（6）重要な親会社および子会社の状況の脚注

（訂正前）

- （注） 1. 連結子会社数は、上記記載の子会社9社を含む36社であります。
2. （略）

（訂正後）

- （注） 1. 連結子会社数は、上記記載の子会社9社を含む35社であります。
2. （略）

以 上